
 

1 

ROMANIA 

JUDEŢUL BACĂU 

COMUNA COLONEŞTI 

CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL 

 

 Încheiat astăzi 19.01.2026 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei 

Colonești, județul Bacău. 

Consiliului Local Colonești, judetul Bacău a fost convocat în conformitate cu 

prevederile art.134 alin.(1) și alin.(2) din OUG nr.57/2019 privind Codul 

administrative cu modificarile si completarile ulterioare, prin Dispoziția Primarului 

comunei Colonești, județul Bacău, nr. 5 din 12.01.2026.  

După efectuarea prezenței rezultă că sunt prezenți 10 consilieri locali din 11consilieri 

locali aleși, cu mențiunea ca d-na Olaru Gabriela a decedat.  

În conformitate cu prevederile art.138 alin. (15) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul 

admnistrativ cu modificarile si completările ulterioare, secretarul general al comunei 

Brandiu Ionel, supune spre aprobare procesul verbal din şedinţa ordinară  a C.L.  

Colonești, judetul Bacău din data de 29.12.2025 fiind aprobat în unanimitate. 

Aduce la cunostință că d-na Dumbravă Alina – Minodora a prezidat 3 luni consecutiv 

sedintele CL Colonesti fapt pentru care se impune alegerea unui păresedinte de sedintă; 

D-l Bojescu Vasile propune pe Bîrsan Neculai; 

Supune spre aprobare fiind aprobat în unanimitate.  

 

În continuare Ia cuvantul Bîrsan Neculai presedinte de sedință prezenta ordinea de zi: 

 

1. Proiect de hotarare privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier 

local al doamnei Olaru Gabriela; 

2. Proiect de hotarare privind  utilizarea excedentului bugetar al anilor precedenți; 

3. Proiect de hotarare privind aprobarea investiției achizitionarii unei sărărițe tractate in 

vederea asigurarii sigurantei rutiere pe timpul sezonului rece in comuna Colonesti, 

judetul Bacau;  

4. Diverse. 

Supune spre aprobare ordinea de zi, fiind aprobată in unanimitate. 

 

În continuare dă cuvantul d-lui Primar Mîrzac Iancu Valentin pentru prezenta 

documentele de sedință și cererile inregistrate la Primăria comunei Colonești, județul 

Bacau. 

Referatul nr. 8942 din 19.01.2026 al d-lui secretar general Brandiu Ionel prin care 

aduce la cunostință faptul că postul – funcție publică, grad consilier superior, clasa I 

din cadrul Compartimentului financiar - contabilitate în aparatul de specialitate al 

Primarului comunei Colonești, județul Bacău a devenit vacant în urma demisiei d-lui 

Vânău Vasile Cristinel titularul postului sus menționat. 

 Cererea nr. 9080 din 30.12.2025 depusa de Mardare Petrica prin care solicită scutirea 

de la plata texei speciale de salubritate pentru fiica sa Balint Iuliana Florența deoarece 

a schimbat domiciliul; 
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Cererea nr. 48 din 08.01.2026 depusa de Pascu Georgeta pentru scutirea de la plata 

texei speciale de salubritate a fiului sau Pascu Marian deoarece nu mai locuieste la 

domiciliul său fiind plecat la muncă în Germania; 

Cererea nr. 135 din 12.01.2026 depusa de Ghindă Elvira  prin care solicită scutirea de 

la plata texei speciale de salubritate a soțului sau Ghindă Vasile fiind plecat la muncă 

în Italia; 

Cererea nr. 255 din 16.01.2026 depusa de Tăbăcaru Laurențiu  prin care solicită 

scutirea de la plata texei speciale de salubritate a numitei Ungureanu C. Mariana fiind 

elevă al Liceul Economic ,,Ion Ghica,, Bacau și locuieste la camin; 

Cererea nr. 265 din 16.01.2026 depusa de Abalașei Mircia prin care solicită scutirea de 

la plata texei speciale de salubritate a concubinei sale Vieru Elena deoarece nu mai 

locuieste la domiciliul sau; 

D-l primar propune sa se realizeze un regulament cu privire la modul si conditiile de 

stabilire a resedintei in comuna Colonesti; 

Propune externalizarea serviciului prin incheierea unui contract de prestări servicii, 

privind efectuarea documentațiilor si a procedurilor contabile pănă la acuparea postului 

prin concurs; 

 

După prezentările și precizările de mai sus d-na Bîrsan Neculai presedinte de sedință 

propune sa se treacă la discuții și dezbateri. 

 

Ia cuvantul Bojescu Vasile – este de acord cu ordinea de zi; 

Consideră că este de bun augur achizitia unei sărărițe in comuna Colonesti; 

Referitor la demisia d-lui Vânău Vasile Cristinel consideră considera ca cel putin 1-2 

zile pe saptamana sa participe la activitatile si programul primariei daca va fi parte in 

contractul sus mentionat. 

Este de acord cu scutirea pentru taxa de salubritate a persoanelor care au depus cereri. 

   

Avand in vedere că nu doreste numeni sa ia cuvantul la privire cu cele dicutate si cu  

ordinea de zi Bîrsan Neculai președinte de ședință, propune sa se treaca la vot. 

 

1. Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind constatarea încetării de drept a 

mandatului de consilier local al doamnei Olaru Gabriela fiind aprobat în unanimitate; 

 

2. Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind  utilizarea excedentului bugetar al 

anilor precedenți fiind aprobat în unanimitate; 

 

3. Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind aprobarea investiției achizitionarii 

unei sărărițe tractate in vederea asigurarii sigurantei rutiere pe timpul sezonului rece in 

comuna Colonesti, judetul Bacau fiind aprobat în unanimitate; 

  

4. Supune spre aprobare achizitia unui serviciu de specialitate cu un contabil autorizat 

conform Referatului nr. 8942 din 19.01.2026 al d-lui secretar general Brandiu Ionel 

prin care aduce la cunostință faptul că postul – funcție publică, grad consilier superior, 

clasa I din cadrul Compartimentului financiar - contabilitate în aparatul de specialitate  
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al Primarului comunei Colonești, județul Bacău a devenit vacant în urma demisiei d-lui 

Vânău Vasile Cristinel titularul postului sus menționat fiind aprobat în unanimitate; 

 

5. Supune spre aprobare Cererea nr. 9080 din 30.12.2025 depusa de Mardare Petrica 

prin care solicită scutirea de la plata texei speciale de salubritate pentru fiica sa Balint 

Iuliana Florența deoarece a schimbat domiciliul fiind aprobat în unanimitate; 

 

6. Supune spre aprobare Cererea nr. 48 din 08.01.2026 depusa de Pascu Georgeta 

pentru scutirea de la plata texei speciale de salubritate a fiului sau Pascu Marian 

deoarece nu mai locieste la domiciliul său fiind plecat la muncă în Germania fiind 

aprobat în unanimitate; 

 

7. Supune spre aprobare Cererea nr. 135 din 12.01.2026 depusa de Ghindă Elvira  prin 

care solicită scutirea de la plata texei speciale de salubritate a soțului sau Ghindă 

Vasile fiind plecat la muncă în Italia fiind aprobat în unanimitate; 

 

8. Supune spre aprobare Cererea nr. 255 din 16.01.2026 depusa de Tăbăcaru Laurențiu  

prin care solicită scutirea de la plata texei speciale de salubritate a numitei Ungureanu 

C. Mariana fiind elevă al Liceul Economic ,,Ion Ghica,, Bacau și locuieste la camin 

fiind aprobat în unanimitate; 

 

9. Supune spre aprobare Cererea nr. 265 din 16.01.2026 depusa de Abalașei Mircia 

prin care solicită scutirea de la plata texei speciale de salubritate a concubinei sale 

Vieru Elena deoarece nu mai locuieste la domiciliul sau fiind aprobat în unanimitate; 

 

Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat şi unul 

pentru a fi afişat. 

 

 

  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ      SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 

               Bîrsan Neculai                                         jur. Brandiu Ionel 


